FEJ Ecris toutes les égalités des rapports de
longueurs dans chacun des cas suivants. Les
droites vertes sont paralleles.
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1] On consideére la figure suivante :
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P¥1 On considére le trapéze DRAP tel que :
(AP) soit paralléle a (DR) et a (l)), AP = 32 mm ;

DR=48mm; DA=45mm; DI=15mm et
IP =5 mm. Les points |, ] et K sont alignés.
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a. Calcule 1.
b. Calcule D).
Al
c. Calcule la valeur exacte de AD

d. Déduis-en |K.

EI3 Dans chacun des cas suivants, les droites
vertes sont paralleles.

a. Calcule AN et AB. b. Calcule CT et AB.
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c. Calcule AC et BC. d. Calcule IK, MK et
LM.
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EA3 Extrait du Brevet
Des éleves participent a un cross.

Avant
I'épreuve, un plan leur a été remis. Il est
représenté ci-apres :

Départ Arrivée
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On peut y lire les indications suivantes :

AB =400m; AC =300 m; l'angle CAB est
droit ; BE = 2AB et les droites (BC) et (DE) sont
paralleles.

a. Calculer BC.
b. Calculer AD puis CD.
c. Calculer DE.

d. Vérifier que la longueur du parcours ABCDE
est 3 000 m.



